

CEUTA Y MELILLA ENSEÑANZA PÚBLICA

CC.OO. propone presionar al MECD para que construya centros escolares

La Federación de Enseñanza de CC.OO. ha formulado un llamamiento urgente a todos los trabajadores de la enseñanza de Melilla para que apoyen “cualquier iniciativa” encaminada a solucionar el déficit de plazas escolares y de centros que padecen la ciudad autónomas.

El sindicato reclama unos niveles educativos homologables con los del resto del territorio español. El elevado incremento en la *ratio* profesor/ alumno en los colegios melillenses, que en este momento ronda los 26 alumnos por profesor en muchas escuelas, ha generado la urgente necesidad de construir nuevos centros escolares. Ya en 1999, CC.OO. proponía la firma de convenios MECD- Ministerio de Defensa para que facilitaran la disponibilidad de terrenos para construcciones escolares.

El sindicato denuncia que en los últimos años los responsables implicados en este asunto hayan intentado hacer creer a la opinión pública que el problema estaba resuelto. Este es el caso del terreno de Altos del Real donde la directora provincial de Educación aseguraba hace un año que se construiría un centro de Infantil y Primaria. “A estas fechas –añaden los responsables de CC.OO. en Melilla- no existe nada tangible de lo prometido. El Plan General de Ordenación Urbana no contempla ni un miserable metro cuadrado a construcciones escolares”.

Además, la Dirección Provincial del MECD ha devuelto, por tres años consecutivos, el dinero destinado a construir un centro de Infantil y Primaria y otro de Secundaria.

La Federación de Enseñanza de CC.OO. recuerda a la opinión pública de Melilla que, al amparo de lo dispuesto en la Constitución, en la LODE y en la LOGSE, “las corporaciones locales (Ciudad Autónoma) y las administraciones educativas están obligadas a cooperar en la creación, construcción y mantenimiento de los centros públicos docentes así como en la vigilancia del cumplimiento de la escolaridad obligatoria”.